
                                                                          
         Csapataink hétvégi eredményei – 2007. június  16.: 
 
 
 
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés, 25.forduló – I. Czakó utca 2-4.: (nagypálya, 2x35 perc,30 néző) 
 
Tabáni Spartacus – Gázművek-ASR        2-0 (0-0) 
G: Horváth, Gulyás 
 
Szőke 6 – Salánki 7, Chorfi 7.5, Zincenko 6, Bejczi 6 (László 6 /Lakatos 6/) – 
Ménesi 6 (Szekeres 6), Szőnyei 6, Mérei 6 (Cseh-Szombathy -) –  
Gulyás 6.5 (Bea -), Horváth 7, Kajdy 6.5 (Zsila -) 
 
Hegyvidékkel való pont és helyezésversenyünk végén igazi nehéz és nemes ellenféllel álltunk szemben. A 
vendégek szerény megállapításom szerint a liga legjobb csapata ebben az idényben, emlékezhetünk rá, hogy 
ősszel óriási meccsen egy nüansszal bizonyultak jobbnak nálunk.. 
 
Mondjuk el, hogy mindenféleképpen győzni szerettünk volna, ehhez minden adva is volt hazai megszokott 
környezetben és végre az egész keret a rendelkezésemre állt.. 
 
Aktívabban kezdtük a mérkőzést riválisunknál, többet próbáltunk futballozni náluk. Nyílván ők nagyobb pályához 
szoktak, több területhez de hát mi ilyen házigazdák vagyunk  
Lassacskán ki is alakítottuk a helyzeteinket, csatáraink előtt több lehetőség is akadt az első 35 percben, de vagy 
egy pillanattal lemaradtunk a kínálkozó lehetőségről (lásd szögleteink), vagy a kapus állt az utunkba, de akadt rá 
példa, hogy csak maga a kapu... Bosszantó volt, nagyon vártuk már a gólt, hogy mi tudjunk előnyből játszani 
végre. A Gázművek nem rossz csapat, egy két fürge játékosa jelezte is, hogy ők is szeretnének pontot gyűjteni és 
kétszer meg is zavarták hátsó alakzatunkat.. (Sali  az egyik jelenet főszereplőjeként és leszídottjaként össze is 
kapta magát, majd az egyik legjobb teljesítményt mutatta a későbbiekben..)   
 
Szünet után talán kijött, hogy ezen a napon mi vagyunk jobb formában. Ebben a periódusban is megvolt az egy-
két nagy gólszerzési sanszunk, de gól még mindig sehol. Mert bár 0:0-s állásnál az óbudaiak is lőttek egy ügyes 
kapufát (kérem, egyszer kiélezett helyzetben nekünk is lehet kis szerencsénk, ez egyébként nem mindig jellemző) 
és oda kellett figyelni minden támadgatásukra, a félidő derekán mégis mi jutottunk előnyhöz. Történt ugyanis, 
hogy Chorfi csk. aki stabil pillére volt végig a védelemnek, mélységből kilépett – felhozta egy két tiszta csellel a 
labdát - majd olyan ütempasszt adott a védők mögül kiugró Horváth Ákos elé, hogy azt még a legújabb 
playstation játékok navigátorai is megirígyelték volna. Ilyen átadást, gólpasszt nem illik, hovatovább nem célszerű 
elrontani, (nem is csalatkoztunk) Ákos  éles szögből bevarázsolta a játékszert, ezzel megszerezve  a hőn áhított 
vezető találatot!!  
 
A vendégek még próbálkoztak, de nagy lehetőség igazából ezután már csak a mi részünkről akadt. Gulyás, majd 
Kajdy hagytak ki remek helyzetet, ezzel borzolva győzelemre vágyakozó idegeinket. Tomi egyébként jól mozgott, 
bátran játszott, viszont a kapu előtt neki most nem volt szerencséje. Ákosnak a gólon kívűl ügyes beindulásai és 
jó átadásai is akadtak, míg Bálint a végén el is döntötte végleg a rangadót kiharcolt ziccergóljával. Dícsérem a 
cserejátékosokat, mert bár mindenki játszott a végén, de többen csak keveset. Szurkóltak és megértették, hogy 
nem lehet ilyen éles szituációban bármikor „belenyúlni” a mérkőzésbe. 
 
Az egész csapatnak gratulálok a szép ,idényzáró győzelemhez és az egész éves,összességében jó bajnoki 
szerepléshez! 
 
 
Edző: Grőb Ákos 


